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^ l?« do 19- aprila je v Ljubljani 10» kongres Zveze komunistov Slove- 
^je„ Pred delegati je gotovo veliko težkih in odgovornih nalog. Poleg 
uega da bodo ocenili rezultate prehojene poti med kongresoma, bo treba 
aajti tudi rešitve nakopičenih težav. Današnji pogoji gospodarjenja za- 
;1tevajo še posebej veliko odpovedovanja in prizadevanja za uresničeva
nje proizvodnih planov ter gospodarske stabilizacije»' Prav zato je po- 
"e"bna naloga v prihodnjem obdobju ekonomsko usposobiti združeno delo,
^ se bo lahko v tekočem gospodarjenju in razvoju prilagodilo ekonomskim 
Zahtevam in pogojem stabilizacije. Tu gre predvsem za finančno konsoli- 

jo organizacij' združenega dela in bank, sanacijo OZD, ki imajo raz
vojne možnosti, kot tudi za likvidacijo tistih, ki je nimajo.

^ tem bo treba za uresničevanje z ustavo ddočenega položaja delavcev:w 
Z(iruženem delu tudi utrditi in razviti delegatske vezi med delegacijami 
2a zbore združenega dela in delegacijami za skupščine samoupravnih inte- 
Vosnih skupnosti ter delavskimi sveti, samoupravnimi organi in organi 
Volavskega nadzora. Tako bomo delavci v sleherni temeljni organizaciji ob 
aktivni vlogi poslovodnih organov in pomoči strokovnih služb uveljavija- 

svoje interese in potrebe.
temeljna naloga komunistov v osnovnih organizacijah, v temeljnih samou- 
k^avnih organizacijah in skupnostih, znotraj sindikata in socialistične 
2;Veze je, da s svojim praktičnim delovanjem utrjujejo zavest in se ust- 
Va-rjalno vključujejo v aktivnost delovnih ljudi in občanov pri dajanju 
^0"bud, izražanju, soočanju, uveljavljanju in usklajevanju njihovih inte- 
j7s°v in potreb.

12 VSEBINE:
TO. kongres ZEB
Tk-i 'izvoznih poslih je najpomembnejše zaupanje 
Ustanovljen peti krožek 
Gasilska vaja ob dnevu železničarjev 
0(islej z arhivskim gradivom bolj npevidno" 
Tjjubitelji tamburice vabljeni 

9 Tj zlatih pravil za delegate 
Galica v prihodnjem tednu



Tu je seveda se pospeševanje priprav in uvajanje programov za skupno 
proizvodnjo in izvoz, zlasti pri oblikovanju, prevzemanju in izvajanju 
projektov visoke tehnologije in drugih prednostnih usmeritev dolgoroč
nega razvoja Slovenije in Jugoslavije„
Seveda je to le del nalog iz kompleksa zapletenih vprašanj, na katera 
bodo poskušali najti odgovore na 10„ kongresu ZKS,

Komunisti v naši DO se vključujejo v delo kongresa z obravnavami pred
kongresnih razprav po posameznih celicah po TOZD in DSSS, Neposredno se 
komunisti v DO v delo kongresa ne vključujejo, ker na njem nimamo dele
gata, Seveda se s kongresom aktivnosti šele začnejo, Zdaj bo treba vklju' 
citi vse in vsakogar za uresničitev kongresnih sklepov.

M,

PRI IZVOZNIH POSLIH JE NAJPOMEMBNEJŠE ZAUPANJE 
(s posveta poslovodnih organov) '

Lahko bi rekli, d.a je skoraj na vsakem posvetu predmet razprave zamuja
nje pogodbenih rokov izdobav inozemskim partnerjem. Čeprav gre za manj
še finančne zneske.je vsekakor pomembno zaupanje, ki.g.a z. zamujanjem 
zgubljamo. Prav zaupanje pa je najpomembnejše pri sklepanju izvozno-uvoZ' 
nih poslov.

Odslej bo možno 99= člen samoupravnega sporazuma o deficitarnem kadru 
uporabljati izključno za pridobivanje oziroma zadržanje deficitarnih ka
drov in to za določen čas in tako dolgo, dokler deficitarnost obstaja.
Opravičilas katerimi smo takrat utemeljevali uporabo tega člena, da
nes ne držajrveč. To pa je zadosten razlog, da se zadeva ponovno pregle
da i n ugotovi upravičenost uporabe.

Da bi dosegli čim višji nivo izobrazbe, na različne načine v spodbujam o 
študij ob delu in iz dela.
Študentje ob delu pa so ugotovili, da so glede na študente iz dela (ti
sti, ki hodijo redno v šolo in prejemajo OD kot bi delali) pri OD pri
krajšani, in sicer v delu stimulacije, Študenti ob delu imajo namreč 
stimulacijo za čas študijskega dopusta plačano po povprečju in ne tako 
kot bi delali (tako kot imajo študenti iz dela). Na posvetu je bil po
dan predlog, da se izplačilo stimulacije za študente ob in iz dela po
enoti in sicer tako kot bi delali.

Previsoke interne cene so v večini primerov razlog, da TOZD iščejo uslu
ge storitev zunaj DO, To najbrž niti ne bi bilo tako čudno, če ob tem 
ne bi imeli prostih prostih (nezasedenih) kapacitet (tistih, ki jih 
TOZD iščejo 'izven DO), To ne le da je popolnoma nespametno, ampak po
meni izpad dohodka za TOZD, ki ima nezasedene strojne kapacitete, V bo
doče bodo-interne cene-formirane tako, da bodo zajemale Le variabilne 
stroške in amortizacijo.
Upajmo, da bo to prispevalo k izboljšanju medtozdovskih odnosov.

Postavljeno je bilo po svoje zanimivo vprašanje, in sicer: Smo v Agisu 
v stanju razpisati počitniške kapacitete vsaj februarja (seveda nasled
nje leto). Težko je namreč planirati dopust pred tem razpisom. Drugod 
jim to uspeva. Bo nam tudi? Bomo videli!

M,
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USTANOVLJEN -PETI KROŽEK

V sredo, 9. aprila je bil ustanovni sestanek petega krožka za izbolj
šanje proizvodnje v naši delovni organizaciji. Tokrat so se sestali de- 
lavci, zaposleni na stiskalnicah v TOZD Avtooprema, ki so sami izrazi
li zeljo za ustanovitev KIP krožka. Ustanovnega sestanka so se udeleži
li naslednji delavci: Branko Visenjak,Anton Topolovec, Adolf Horvat, 
Piane Lacko, Danilo Muhič in Stanko Kozel, Na prvem sestanku sd člani iz
brali za vodjo krožka Branka Visenjaka, preddelavca na stiskalnicah, ki 
Je večkratni inovator, saj je od zaposlitve v naši DO pa do danes prija- 
vil^l3 inventivnih predlogov, izmed katerih se večina še sedaj uporablja 
ludi ostali.člani^krožka niso novinci na področju inventivnega udejstvo- 
vanja, saj ima večina izmed njih že več prijavljenih inventivnih predlo
gov, kar pomeni, da se bo krožek aktivno vključeval v razreševanje pro
blemov z njegovega delovnega področja,vNa tem sestanku si je krožek iz- 
bral tudi ime, ki je "KROŽEK STISKALNIČAR", Dogovorili so se tudi za na
slednji sestanek, ki bo v sredo, dne 23«4,, kjer bodo pričeli zbirati 
Probleme, katere bodo začeli postopoma reševati,

Novoustanovljenemu krožku želimo veliko uspehov pri njegovem delu, saj 
oo s tem pomagal sebi in svoji delovni okolici.

Dušan Žnidarič

gasilska vaja ob dnevu železničarjev

Gb dnevu železničarjev - 13- aprila - je bil v organizaciji ŽGP Ptuj 
organiziran "letalski napad" na železniško postajo v Ptuju,
Uri gašenju in odpravljanju posledic je uspešno sodelovala tudi moška 
desetina našega IGD,
Gasilci pravijo, da so takšne in podobne vaje še kako dobrodošle za pre
verjanje mobilnosti gasilskih društev in CZ,

M,

ODSLEJ Z ARHIVSKIM GRADIVOM BOLJ "PREVIDNO"

Včasih se je (ali pa se še) dogajalo, da so posamezne službe po TOZD in 
OSSS skrajno malomarno ravnale z dokumentacijskim in arhivskim gradivom. 
Zgodilo se je, da je le-to po kar najkrajši poti romalo v koš in dalje 
na surovino (lani so enkrat dokazi za to ležali kar po cesti).
Danes vas obveščamo in hkrati opozarjamo, da ne smemo zavreči nobenega 
arhivskega in dokumentacijskega gradiva preden ga ne pregleda arhivar 
oziroma o tem ni dal soglasja Zgodovinski arhiv v Ptuju,

Dodatna pojasnila v zvezi z arhiviranjem oziroma arhivskim gradivom 
(kaj razumemo pod tem pojmom) laijko zahtevate pri arhivarju DO na tel, 
štev. 295»

LJUBITELJI TAMBURICE VABLJENI

Tamburaški orkester Agisa se kljub prizadevanjem vseh članov_srečuje s 
kadrovskimi težavami. Žal še jim do danes ni uspelo pridobiti ljubite
lja tamburice, ki bi se 'fepopadel" z instrumentom BERDA. Torej ljubite
lji tamburice ne odlašajte!
Podrobnejše informacije lahko dobite pri umetniškem vodji Mladenu Vuku, 
tel„ 336, ali pri predsedniku TS Momčilu Saviču na tel. št. 460.

k
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Prebrali smo za vas iz Delavske enotnosti 
TRINAJST ZLATIH PRAVIL ZA DELEGATE

1 Poskusite tudi vi obrniti svet na glavo, morda se vam bo celo posreči
lo; samo ne obupajte, če bo vašim prizadevanjem navkljub svet ostal 
trdno v tečajih

2 Zavedajte se, da samoupravljanje ni stroj, ki ga vkloppiš ali izklo
piš, ampak so živi ljudje, polni vrlin in napak ^

3 Bodimo potrpežljivi; če vam s prvim predlogom ne bo uspelo, vam bo mor
da s petim, vendar ne dovolite, da bi odločanje o že odločenem postalo 
del vašega delegatskega vsakdanjika

4.Ne privolite v to, da bi vas potisnili v položaj nekdanjega odbornika; 
zahtevajte pomoč in sodelovanje ljudi in samoupravnih organov v svojem 
temeljnem okolju; če tega ne bo, zagrozite z odstopom; in če še to ne 
bo pomagalo, odstopite, saj si boste tako ohranili samospoštovanje in 
spoštovanje drugih

5 Bodite zahtevni do izvršnih in strokovnih teles, ki morajo biti tudi 
servis za delegate, v pomoč pri njihovem odločanju; jasno in glasno po
vejte , s čim se ne strinjate, udarite po mizi, če ne gre drugače

6 Ocenite kot protisocialistično dejanje - in temu ustrezno ravnajte - 
če vam v zadnjem hipu na delegatsko klop natrpajo še gradivo, ki ga ne 
morete več proučiti, se o njem posvetovati, morate pa o njem odločati ;

7 Negujte kulturo pogovora, dvogovora, javnega nastopanja, saj vam bo
nadvse prav prišla tudi sicer v življenju ..

8 Spoštujtgemodrost, da je današnji poraz oče jutrišnjega uspeha in da 
nas vsalc uspeh spametuje

9 Izogibajte se enostranosti pri delu in odločanju, sppoštujte mnenje 
drugih, saj so bili tudi oni izvoljeni kot najboljši - prav tako kot 
vi

10 Naučite se ločiti bistveno od nebistvenega; če boste preveč časa iz
gubljali z nepomembnimi'.zadevami, vam bo zmanjkalo moči za velike od
ločitve

11 Ne pričakujte, da vas bodo povsod sprejemali odprtih rok, ko boste po
skušali dobiti mnenja, pomembna za odločanje, ne mislite, da bodo vsi 
ploskali vašim odločitvam

12 Navaditi se morate, da boste imeli več neprijetnih trenutkov kot^tisti^ 
ki se jih radi spominjate; toda en lep spomin zabriše deset prejšnjih 
jez

13 Ne bodite zajec; nihče se ni rodil kot delegat, vsak je nabiral znanj6’ 
spoznanje, izkušnje z leti in se spreminjal s časom; tudi vi se boste«

I
__________ ___________________ V

MALICA V PRIHODNJEM TEDNU

21.4. PONEDELJEK 
22A, TOREK 
23 A r SREDA 
24A. ČETRTEK 
25A, PETEK

- Par safalade, gorčica, čaj, kruh
- Svinjska pečenka, riž, zelena solata, kruh
- Zelenjavna enolončnica, kruh ......
- Pečena slanina, solata, kruh
- Pasulj s slanino, kruh

k

DOBER TEK!
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